
令和5年度後期趣味の教室アンケート結果

教室名 配布枚数（名） 　　回答（名） 受講してどうでしたか （名）

いきいきヨガ 14 13 とても良い 37

３B体操 13 7 良い 25

ペン習字 11 10 普通 5

水墨画 11 8 つまらない（よくわからない） 0

ズンバゴールド 20 17 回答なし 0

恋の歌-万葉・古今・新古今 17 12 合計 67

合計 86 67

講座を何で知りましたか（複数回答可）　　　（名） 研究会で今回の講座を続けますか　　（名）

広報 35 続ける 40

清風荘掲示板 25 続けない 20

ホームページ 3 考慮中 3

その他 8 回答なし 4

回答なし 0 合計 67

合計 71

大人のぬり絵 0

源実朝と金槐和歌集 10

スマホで撮る写真 4

太極拳 5

レクダンスリズム体操 4

リズムフィットネス 13

なし 0

回答なし 35

合計 71

ご意見

＊いきいきヨガ

※毎回楽しみに来ています。もう少し長い期間できれば良いです

※気持ちが落ち着く

※運動系の講座はお昼にかかると、食事時間がずれるので

　　①・③の時間でお願いします。
※ヨガサークルとして維持してほしい

＊３B体操

※アンケート結果を反映してください

＊ペン習字

※生徒からのいただき物と第三者のまえで平気でお礼をいう先生がいやでした。

※教材費が高いと思います。6ケ月間で12回のプリント１枚10円として、１２０円なのに高いと

　　思われます。

＊水墨画

※同じ曜日・時間帯なら研究会を続けたい

＊ズンバゴールド

※一週間に一回に増えるといいかな？
※ズンバゴールド大好きです。サークルで皆と出来るといいな。
　　もう少し鏡があるといいなと思います。
※サークルにして下さろうとしている方がいらっしゃるので賛同しています。
※もっと回数があれば良いと思った。
※楽しい講座なので、続けてほしい。
※楽しくできました。午後は少々つらいです。他の習物があるので続け
　　られなくて残念！

＊恋の歌

今後希望する教室
無回答 28
ナシ 0
楽器の演奏（大正琴etc) 1
語学（英会話・ハングル・中国語） 2
体操 1
jazzコーラス 1
笑いヨガ 1
英会話 1
朗読 1
初めての書道 1
ネイティブ韓国語 1
ネイティブ英会話 1
鉛筆スケッチ 1
生け花 1
着付け 1
切り絵 1
ピラティス 1
習字 1
卓球 1
植物講座（野外観察も含めて） 1
日本の歴史 1
芭蕉奥の細道 1
古文書に関する講座 1
ブリッジ 1
ソロバン 1
速算術 1
速読術 1
記憶術 1
スマホ教室 1
くずし字を読む 1

令和5年度後期「趣味の教室」で受講したい教
室はありますか（複数回答可）　　　　　　（名）


